Hy-ka, npoBepb-Ka, OPYXKOK,
Tbl rOTOB Ha4aTb YPOK?

Bce nb Ha MecTe, BCE b B NOPSAKE,
PyuJka, KH/MXKa U TeTpaaka?
Bce nu npaBunbHO cMAAT?
Bce nb BHUMaTENbHO rmagarT?
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DeLUW NPUMED! B 1B AeHCTBMS

4+2+1=7
7+2+1=10
8—2-1=15
5-2-1= 2



Pewiun npumepsl

7+1 8-6 10-3
4+5 9-38 6+ 4

9-2 9-6 5+2
—
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5 —2 =3 ronyobs



6 + 2 = 8 pbIOOK



MN3IMUHYTKA

Mbl cumTanu u yctanu.

[1py>XHO BCe TUXOHbLKO BCTasM.
Py4ykamun noxnonanu: pas, asa, TpWw.
Ho)xkamu notonanu: pas, aBsa, TpWw.
Cenu, BCcTanu, cenun, Bctanu,
 ppyr opyra He 3agenmu.

Mbl HEMHOXXKO OTOOXHEM

N onaTb cyUTaTb HAYHEM.
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Bucut S5 MOpPKOBOK
iYnana 1 MOpPKOBKa
A CKONnbKO ObIfo?

Peumenne : 5 + 1 = 6(m).
OrTeEerT: OFIO 6 MOPKOBOK



s Bempa ynano 3
s16JIO0Ka

B Begpe ocTanock 5
sIOJIOK .

A CKOJBKO OBIIO?

PeumeHnue : 3 + 5 = 8(sa).
OreBeT: OrIO 8 sA6JI0K.






